

假药贩子有多黑?

你的心怎么那么黑

用冰红茶造人血白蛋白 他还曾经到南京来卖过

前两天,济南市公安局槐荫分局五里沟派出所在办理一起纠纷时,发现了一位贩卖假人血白蛋白的假药贩子,而他造假药的材料竟是大街小巷都能买到的冰红茶!而更令警方吃惊的是,这名药贩子身上竟然还带着全国20多个城市的地图,地图上甚至标注了每个城市“三甲”医院的位置——他竟然是一个流窜全国各地、“自产自销一条龙”的药贩子!

**第三次来济南卖药被打
骗子自己报警求救露馅**

这位制造、贩卖假人血白蛋白的男子在济南被抓获,让人听起来有点可笑——他自己因为纠纷报警,使其行为暴露。

昨天,五里沟派出所的民警于峰向记者讲述了当时的情况,“12月4日晚上,我们接到报警,报警人说他在省立医院旁边一家快餐店被打,需要帮助。我们赶到后看到,有两名男子正在争吵,其中报警人李某声称不认识对方,但是另一名男子却表示,一年前李某曾卖给他假药,刚才还要卖给另一个女人,‘不能再让别人上当了’。”

那名男子表示,李某曾在2008年以每瓶380元的价格卖给他26瓶人血白蛋白,结果回去发现是假的。

**20多个城市地图揣包
地图上标出当地大型医院**

于峰告诉记者,他们在李某居住的宾馆中发现了整整三箱共计64瓶人血白蛋白,其中只有五六瓶是封装好了的,其余的全部是空瓶子。

“据他交代,他的这种行为是从2008年初开始的。”于峰告诉记者,他们在李某的行李里面还发现了另外一些令人震惊的物品——近20张火车票和20余张全国大中城市的地图,而且地图上都标明了当地大型医院和火车站的位置——这是他曾经贩卖过假药的地方!

**三甲医院太平间老职工“自曝家丑”:
100元买一个死亡信息**

“一个死亡信息,他们开出100元的高价。要我提供包括死者的姓名、家庭住址、亲属等信息。”记者连日来对殡葬黑中介和医院太平间的勾结黑幕穷追猛打,昨天,广州天河区某三甲医院太平间职工老王(化名)再次对记者“自曝家丑”。

1997年,老王进入该医院工作,一直到现在,他和一位主任两人共同负责太平间以及医院的氧气瓶管理等后勤工作。

老王说,两年前,广州怀恩殡葬服务有限公司的业务人员多次找上门,开出“一个死者信息100元”的“不菲价格”,希望老王能与他们合作,在第一时间将死者信息发给他们,便于怀恩殡葬公司“捷足先登”,大赚一笔。但是,几次都被老王严辞拒绝。后来,怀恩的人甚至买了几瓶酒登门造访,老王当即大喝:“酒拿走,不然我就报警!”

据《广州日报》



警方演示制造假药的过程

记者注意到这些城市地图基本覆盖了全国的东西南北,有上海、北京、济南、徐州、衡阳、南京、成都、长沙、昆明、广州等。比如,在合肥市,他就在“合肥市交通旅游图”上,标明了“市一医院”“省立医院”等——这都是他曾经卖过假药的地方。

**一瓶冰红茶造8瓶假药
成本2.5元利润近两千**

记者注意到,李某制作的假药,从外包装到药品颜色,足以以假乱真。其中白色的外包装上注明了生产企业是一家德国的制药公司,上面也把成分写得清清楚楚,而且还有这种静脉输注溶液的适应症和用法用量,颇为专业;

而瓶中的药品颜色也与真药颜色十分接近,民警告诉记者,他制造假药采用的原料竟然是大街小巷上常见的冰红茶!

民警告诉记者,根据李某的交代,他制造的这种名为“贝林”的药品,都是50ml装的,而李某在街头买的冰红茶是490ml装的。这样只要在制作过程中浪费不多,能够制造七八瓶假药,李某自己声称:“我卖这药一般是200多元,而买冰红茶是2.5元,这

样算来一瓶冰红茶能换来的利润有将近2000元。”

**冰红茶颜色最为接近
做护工时“动了邪念”**

记者了解到,根据李某交代,他曾经在广州的几家医院做过护工,对于一些相关知识比较了解,而且日常的工作中他也能捡到一些用过的药品盒子,由于一个偶然的机会他了解了人血白蛋白的用处,并动了邪念,开始有意识收集这种产品的瓶子和包装,“我都是从垃圾里面捡的,而且是专找干净的瓶子。”

然而民警却认为,他的这种说法还值得调查,因为他所使用的这种瓶子和包装都是崭新的,十分干净,很有可能有专门的生产渠道。

此外,李某还曾经表示:“我制造的这种假药,之所以采用冰红茶,是因为它的颜色与真正的药品十分接近,而且真药一摇晃就有泡沫,冰红茶也是这样。”

在审讯过程中,李某态度一直比较好,但是对于这两年到底卖出多少药还是闪烁其词。记者了解到,鉴于事件比较重大,将会有多个部门介入并展开联合调查。

**人血白蛋白用于重症病人
用了这假药,就会没命**

据医生介绍,人血白蛋白这种药物,是一种从健康人血液中提取的白蛋白,有增加血容量和维持血浆胶体渗透压的作用,只要是用得着这个药的病人,一般都是危重病人,而且由于是从健康人体内提取,所以比较紧俏,不容易买到。

“你这药要是给病人注射会造成什么后果?”当记者询问李某时,他不假思索地表示:“用了这假药,会没命的。”山东省城一家三甲医院的大夫告诉记者,因为这种药物要直接注射入血液当中,所以这种药物需要绝对的无菌,而李某用以上方式将冰红茶注入药瓶中,很可能会造成污染,这样不仅不会起到效果,反而会引发感染,破坏血液中的细胞,尤其是对于那些需要治疗的病人来说,很可能就会危及生命,造成病人的死亡。

李某这是第三次来到济南,据他自己交代,他制造的这种假药就是卖给“回收药品”的药贩子。据了解,这些药到了药贩子手中,可能会卖给那些联系他们的病人家属,还可能会将药卖给那些不正规的小诊所。”据《山东商报》

**医院太平间外包给殡葬中介:
不买寿衣就扣留遗体**

殡葬黑中介到底多“黑”?一些群众向记者披露了他们所遇到的被“宰”经历。一位广州白云区某医院的职工气愤地对记者说,他母亲在自己工作的医院过世后,竟还必须走后门,才能将遗体尽快运往殡仪馆,一切皆因医院的太平间外包给了殡葬中介公司托管,中介为了推销他们的殡仪服务造成了。

这位向记者报料的医院职工老梁表示,他今年4月份帮母亲办理了丧事。他母亲是当天早上7时多在其工作的医院病逝的,没想到,他刚回到家,还没坐下多久,就有一个陌生人上门拜访。这个人自称是某殡葬中介公司的客户代表,“我当时就表示不需要,我们自己联系了殡仪馆,会有专人过来运尸和处理。”老梁说,没想到,下午他在公安局办完死亡证明和手续后联系殡

仪馆,询问母亲的遗体是否已经运到时,却被殡仪馆告知尚未接到。“我们想当天将遗体运往殡仪馆,第二天就开追悼会。但是从早上到下午,这么长的时间,遗体竟然一直都没运出医院。”

“后来,我们才得知,是我们医院的太平间被承包出去了,不接受他们的服务,他们就拖着不办事。”老梁最后托了许多人说情,才在下午下班前,将母亲遗体运往殡仪馆。

有位市民就投诉说,他在太平间里遇到了代理推销殡葬公司,强制他购买寿衣,如果他不同意,就不上报,不送往殡仪馆。按照规定,尸体12小时内必须送往殡仪馆,如果超过12小时,就会腐坏,只能直接火化,无法开告别会。可是如果太平间不遵守该规定,也没有处罚细则。”

据《广州日报》

1元钱买90万精装房,你参加吗?

1元钱能买房?这不是天方夜谭。昨日,记者从淘宝网方面获悉,史上最强的秒杀活动将在网络上发起,从即日起,全国网友可在淘宝网上秒杀一套位于成都市中心精装修两居现房,房源来自成都万科金润华府,总价近90万元。虽然房源远在成都,但包括来自重庆等多地网友都参与其中,不过,绝大部分人都抱着看热闹心态。

1元可买85平方米精装房

记者了解到,此套房源位于成都市锦江区的万科金润华府,属于成都东部的金融产业核心区,用于秒杀的户型为精装修两居现房,建筑面积约为85平方米。随后,记者致电开发商所在地售楼处得知,此地房价每平方米均在万元左右。

据淘宝网人士介绍,本月之内本次秒杀活动将见分晓,届时,在全国数以千万计的网友中将有100名能以0.1元钱秒杀到得到房子的机会,在这100名当中将最后产生一位以1元钱的价格秒杀成功,成功者将成为该套房屋的房主。

此次活动被网友称为网上最牛秒杀,但也有不少人担心,在秒杀活动火爆进行的同时,秒杀能否公正进行,杜绝作弊。比如有人提到,曾经出现过有人使用“秒杀器”来进行不公平竞争,据悉,秒杀器是由“秒杀”而衍生出的一种作弊程序,好比游戏外挂软件。

对此,淘宝公关人士告诉记者,在秒杀活动举行之前,淘宝将采取措施封杀一批秒杀器,保障参加活动的大部分网友都是通过正当渠道获得拍品,一旦查证网友使用秒杀器将取消其活动资格,并且即使中奖也不会给予所拍的商品。

据《重庆晨报》

值五千万美元的飞机,你见过吗?



“世袭1000”及其内部空间

机舱内有舒适柔软的真皮沙发、KING SIZE的双人床、方便实用的站立式淋浴间……7日,巴西航空工业公司“世袭1000”商务机低调现身成都双流机场,首次在内地展开巡展。这是巴西航空公司旗下7款喷气公务机中最大的机型,整体机身比波音737还要长,同时也是全球最豪华的公务机之一,是超大型公务机的顶级产品。

通过“世袭1000”自带梯进入机舱后,犹如置身五星级酒店的豪华套房。据巴西航空工业公司大中华区总裁关东元介绍,“世袭1000”内饰被划分为5个比例协调的私密空间,包括迎宾区、客厅、后区客舱、行李舱等,另外还设有3个洗手间和1个站立式淋浴室。除了内饰豪华空间较大外,“世袭1000”的超远航程也使其具有致命吸引力。“世袭1000”可连续飞行超过8个小时,搭载8名乘客时的航程可达4400海里(8149公里)。按照这个里程来计算的话,“世袭1000”不需要加油便能从成都直飞绝大部分的亚太国家和欧美国家。据介绍,购买这样一架“世袭1000”需要5000万美元左右。

据《天府早报》

枪案嫌凶被指整容,你相信吗?

长沙市芙蓉南路“12·04”持枪抢劫杀人案已经过去4天了,长沙警方已从各警种抽调专业人员成立专案组,正全力以赴开展侦破工作。

“走得从容”

12月4日上午11时40分许,记者赶到了事发地点。农业银行旁边是通泰·梅岭苑小区宿舍,值班保安龚某当时正在距离事发地点约10米的岗亭内。“我听到有人大声喊:‘开枪杀人了!开枪杀人了!’我跑出来一看,一名年轻男子(即陪同死者取钱的‘侄子’)大喊着往银行方向跑去,跟银行保安讲了几句话后,掏出手机拨打电话。看得出来他几乎吓傻了……”

龚某后来从这名年轻男子口里得知:开枪者是突然从电话亭后面冒出来的,开枪后把钱包往腋下一夹就往北边走了,“走得从容”。

银行准备调取监控录像

4日12点,中国农业银行铁道支行一位不愿意透露姓名的工作人员说,目前银行正准备

调取监控录像,以获取线索。警方全城搜捕逃犯。下午1点左右,长沙市猴子石大桥南二环和生源饭店一带出现全副武装、荷枪实弹的搜捕警察,包括巡警10多名,持枪警察至少四五名。

记者昨天了解到,农业银行当天值班的3名保安已全部被换掉。

网友怀疑嫌凶整过形

警方确认嫌疑犯身负重庆、长沙4起命案。公布的重庆、长沙警方的模拟画像有点出入,为此有读者怀疑,凶杀案嫌疑人可能在重庆犯了命案后,曾到长沙一些美容机构整形过。

2005年嫌疑犯在重庆犯下命案后,重庆警方根据目击者描述制作了嫌疑人的模拟画像,细心的读者对比重庆警方、长沙警方的模拟画像,不难看出,重庆的画像中男子显得脸部粗犷些,长沙的画像脸部瘦削,且重庆画像男子鼻子要大些,而下颌角,重庆男子画像也显得和长沙不一样。

记者联系了知名美容机构。这些医院都否认嫌凶在长沙整形过。

据《潇湘晨报》